
Pas de baiser pour maman

 a – sa maman

 b – son papa

 c – son frère

1

Qui réveille Jo le matin ?

 a – Il a horreur d’être réveillé.

 b – Il a horreur d’être embrassé.

 c – Ila horreur d’aller à l’école.

2

De quoi Jo a-t-il horreur ?

 a – Il est appliqué dans son travail.

 b – Il est chahuteur.

 c – Il n’est jamais là.

3

Quelle réputation a Jo à l’école ?

 a – Il travaille.

 b – Il vend des objets qui lui appartiennent.

 c – Il vole dans le porte-monnaie de sa maman.

4

Que fait Jo pour gagner de l’argent ?

 a – Il achète des fleurs pour sa maman.

 b – Il achète des pétards.

 c – Il va au cinéma.

5

Que fait-il avec l’argent qu’il a gagné ?


